

在上海，卢拉发出灵魂拷问：每天晚上我都会对自己说，为什么？

为什么这些国家都必须以美元结算？

为什么不能是人民币或者其他货币？为什么中央银行一定要买美元？

为什么我们金砖银行不能用自己的货币，来给这些国家提供贷款？

我们怎么解读这句话呢？

巴西，这个国家，有超过6000万人挣扎在贫困线以下，有近1亿人吃不饱肚子。

去年，卢拉在就职典礼的时候说，他的梦想，就是4年时间，让巴西人享用上咖啡、午餐和晚餐。

说完这句话，卢拉潸然泪下。

但是，就这么个国家，在2022年是全球第9大顺差国，600亿美元的巨额财富流入了巴西。

我们再来看其它金砖国家，中国，顺差第一大国，占据全球总额的三分之一，去年顺差超过6000亿美元。

俄罗斯，尽管受到了美西方集团的严厉制裁，但去年顺差超过3000亿美元，是全球第二大顺差国；也就是说金砖国家的前3强，就占据了全球顺差的几乎一半！

而另一个申请加入金砖国家的沙特，是全球第三，去年顺差超过2000亿美元。

不仅如此，我们惊奇的发现，金砖成员国家，和申请加入金砖国家的成员，顺差占据了全球的近80%；也就是说，以制造业为代表的中国、以能源为代表的沙特和俄罗斯、以矿产和原材料为代表的巴西，获得了最多的利润，流入了全球美元的80%。

理论上，这些国家是不是最有话语权？

可惜，这仅仅是理论上，而实际上他们都是发展中国家。

发展中国家都在赚钱，那发达国家都在做什么呢？

美国，去年逆差接近一万亿美元，占据了全球逆差的约一半。

日本，逆差1670亿美元；法国，逆差1332亿美元；英国，逆差；韩国，逆差；意大利，也是逆差；整个欧盟，除了德国这根独苗，几乎都在逆差。

.....

也就是说，中国为代表的发展中国家，拿到了全球贸易80%的美元；美国为代表的发达国家，和他所谓的盟友们，流出了，或者说，亏损了全球80%的美元。□

而美西方世界却用美元拿到了实实在在的财富。

是不是很荒唐，是不是很滑稽？

那世界的话语权，为什么却掌握在，亏损最多的国家手中？

就一年时间，美国和他的盟友们，亏损近2万亿美元，却掌管着这个世界的话语权、审判权和定价权。

2万亿美元是多少？

如果用来建造航母，可以制造大约七百艘辽宁舰，吊打全球；如果用来购买黄金，只需要拿出很小的一部分，可以把全球1.4万吨黄金储备，全部买走；如果用来建设地铁，按照深圳2号线的标准，可以从北京跨海，一路修到美洲最南端的火地岛。□

这还有富余的；这些财富都被美西方集团一年给亏损完了，而他们却是全球最富裕的国家。

这是为什么？

卢拉的拷问，本质上，就是这个世界的游戏规则，或者说金融秩序是美国制定的，美国别说亏损9000亿，就算亏损10万亿，只需要开动印钞机，就可以用绿纸片来购买全球的财富。

卢拉说我们为什么要使用美元，事实上说的是，我们为什么要接受如此不公正的国际规则？

那卢拉为什么在今天说这个话呢？

在2002年时，卢拉就第一次当选为巴西总统，当时巴西的经济总量为5100亿美元

。

经过8年励精图治，经济总量达到了2.6万亿美元，增长了5倍。这8年，是一个奇迹，是巴西的黄金时间，超过2000多万人摆脱了贫穷，进入中产阶层。

对此，美国国务院发布的全球经济展望，在其中明确说：巴西，将可能成为下一个中国。

被美国点名，是非常危险的事情，尤其被认为，将成为一个强国，更加危险。

因为美国，不希望任何一个强国的出现。
在他的价值观里，世界变烂，美国才能变好。

尤其是在2009年，美国邀请巴西加入美洲自由贸易区，被卢拉坚定拒绝。

因为卢拉很清楚，一旦加入美国主导的经济体系，巴西就将是下一个墨西哥，自己的产业被全面摧毁。

卢拉的拒绝，让美国震怒，更让美国不爽的是，巴西与中国、俄罗斯、古巴、委内瑞拉这些刺头保持了极好的关系。

卢拉与中俄筹备金砖国家组织，建设美洲南方共同市场，这都让美国感受到了巨大的威胁。

于是在卢拉卸任之后，对他的清算就开始了。

美国的报复都是老套路，第一政治迫害，第二颜色革命。

2013年，在美国NGO组织的煽动下，巴西人因为公交车票，价格上涨了4毛钱，40万人走上街头开始了暴动，随后参加的人越来越多，高峰时超过了250万人，巴西全面瘫痪，外资纷纷撤离。

这一场行动被称为巴西之秋，经过了这件事情，投资环境急剧恶化，资本纷纷外逃

。

但这却被美国国务院高度赞誉，认为是民主典范行动，在2016年的阿根廷论坛上，美国专门对巴西之秋进行了宣讲，公然告诉其它国家，他们怎么帮助巴西人民，争取到4毛钱的权力。

事实上，这就是赤裸裸的威胁其它美洲国家：你们谁要敢不听话，巴西就是下场。

在一年之后，美国中情局与司法系统与巴西检察院合作，以涉嫌贪腐等莫须有的罪名，将卢拉送进了监狱，在缺乏证据，完全背离程序的前提下，卢拉被判处9年监禁，随后，美国还觉得不甘心，再次追加刑期到了17年。

这个账，美国已经算好了，就算卢拉能从监狱活着出来，他都已经90岁了！但幸运的是，在战友们的不断努力之下，这被彻底证明是一场无中生有的骗局。

在吃了580天牢饭之后，卢拉终于出狱了。

可经过了这么多年的折腾，巴西基本上也快完蛋了。

去年年底，卢拉重新当选为巴西总统。

在他第一次离任时，巴西是一个繁荣的国家，经济总量为2.6万亿美元；在他回来时，巴西大踏步的后退，经济总量衰减到1.6万亿美元，失业人口翻了3倍，超过6000万人，重新陷入贫穷，多数的基础设施和粮食产业，被美国所控制。

是谁造成了这一切？

卢拉问，为什么大家要用美元？

他要表达的意思是：我们发展中国家创造了最多的财富，却让美国用纸片将这些财富换走。

美国拿到了这些财富，就开始增加自己的军事能力，组建全球的NGO组织，控制全球的媒体，用来威慑我们，剥削我们，颠覆我们。

为什么会这样？

一个全球亏损最严重的国家，事实上应该是最贫穷的国家，凭什么由它来制定游戏规则？

卢拉这句话的意义是什么？

有时候，你看那霸主光着膀子，志得意满的在巡游，旁边的士兵们人高马大荷枪实弹，随从们应者如云，溜须拍马阿谀奉承，不亦乐乎，你觉得他好强大。

其实，只需要一个小孩喊一嗓子：它其实什么都没穿！

这句话，就能将霸主的信心与迷梦彻底击溃。

今天的美国，已经是日薄西山，甚至终结它的霸权，都已经不再需要一场战争。

这一次卢拉重新当选总统，美国不是不想拉拢巴西，并且也开出了条件，要给巴西补贴与投资。

是多少呢？

0.1亿美元，是的，你没看错，是0.1亿美元，这简直是一种羞辱。

对于自己这么重要的后院，为什么美国只给0.1亿美元？

因为美国真没钱了。

这3年时间，美联储拼命印钞，但美国政府的财政赤字，依然高达7.2万亿美元！

也就是说美国政府收入根本覆盖不了支出，年年都是巨亏。

为什么美国亏损如此严重？

我们看一下他的财政结构就知道问题在哪。

首先，美国的政府收入中有67%是不能动的，动了就完蛋，信用就破产。

这一部分是固定开支，简单来说包括美国的社会保障金、医疗保险项目、医疗援助等福利，每年平均超过2.7万亿美元。

在这部分，充满了巨大的黑洞，如美国的医疗保险，是最大的政府开支项目，但每年却有百万美国人出国看病，不少人跑去古巴，这其实是美国政府和资本分钱的潜规则，这部分谁都不敢动，动了下场就不会比肯尼迪好。

其次，是国家债务的利息支付，因为天量的美债，美国政府每年要拿出财政收入的9%，来支付利息，这9%也不能动，动了就直白的告诉全球，美债是彻底的骗局。

□

我们的利息还不起，都别买了，这会直接让美国政府破产，终结美元霸权。再次，

是军事开始，大约占据政府收入的18%；这18%能动不能动，大家心里都有数，没有了航母和海外驻军的美国，还能是美国吗？□

只能是墙倒众人推，破鼓万人捶。

加上背负一身债，马上沦落，全球人民挤兑美元。

以上这3项，都不能动，动了美国就是自寻死路，这加起来，占了美国每年财政收入的94%！剩下美国能用的钱就只有6%了，给政府雇员发工资都不够。

所以，为什么美国到现在都没有高铁，为什么美国的基建破烂得连巴西都不如？

为什么印太联盟搞了这么多年，雷声大雨点小，连1亿美元的会费都凑不齐？

为什么美国不得不从阿富汗，从中东撤军？

因为真的没钱了！

每年逆差近一万亿美元，政府赤字近两万亿美元，国债突破31万亿美元，这就是美国的现状。

还要钱去收买亲美政客，去供养NGO随时发动颜革，你让美国哪里有钱出？

理论上，美国应该是全球最穷的国家啊！

那么，为什么全球金融秩序，是由最穷的国家来制定？

美债，就是一个击鼓传花的庞氏骗局，很多人问，美国能还美债吗？

这就是个笑话，美国政府要每年挣了钱才能还美债，但是现在不仅仅是不挣钱，是每年亏损近2万亿美元。

你说它拿什么还美债？难道把国会山和白宫抵押了吗？

要让美国的霸权瓦解，只需要全球都看清美元的真相，都不再使用美元。

中国外交已经按下了加速键，吹响了集结号！这，就是美元霸权的丧钟！

